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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ PAVILION 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25.4.2022, ΩΡΑ 8:30 Μ.Μ.  
 
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση αποδέχτηκα την πρόσκληση να παραστώ και να χαιρετίσω,                        
εκ μέρους της Κυβέρνησης, την αποψινή ετήσια χοροεσπερίδα, που διοργανώνουν ο 
Πρόεδρος και τα Μέλη του Συνδέσμου Διαιτητών Κύπρου.  
 
Η εορταστική αυτή διοργάνωση, στο πλαίσιο της οποίας επιβραβεύεται η αριστεία στον 
αγωνιστικό χώρο των γηπέδων, επιβεβαιώνει έμπρακτα την ενεργό παρουσία του Συνδέσμου 
Διαιτητών Κύπρου στα αθλητικά και κοινωνικά δρώμενα του τόπου. Η ειδική τελετή 
βράβευσης, που συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα της αποψινής εκδήλωσης και θα 
ακολουθήσει, αποτελεί ένδειξη αναγνώρισης ανθρώπων, που υπηρετώντας τη διαιτησία και 
το ποδόσφαιρο γενικότερα, διακρίθηκαν για το ήθος και την πλούσια προσφορά τους. 
 
Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Κύπρου από το 1957 που ιδρύθηκε, υπηρετεί αδιάλειπτα με 
συνέπεια και αφοσίωση το λειτούργημά του, θέτοντας πάντοτε ως πρώτιστο στόχο το υγιές 
αθλητικό ιδεώδες του «ευ αγωνίζεσθαι».  
 
Με μοναδικό κίνητρο την ανιδιοτελή αγάπη για το ποδόσφαιρο, το μητρώο του Συνδέσμου 
αποτελείται από 500 περίπου εγγεγραμμένα μέλη, που επιτελούν απρόσκοπτα το καθήκον 
τους, συμβάλλοντας στις συνεχιζόμενες και συντονισμένες προσπάθειες, που καταβάλλει η 
πολιτεία, προκειμένου να περιφρουρήσει την ευνομία και τη δικαιοσύνη, στους αθλητικούς 
χώρους, αναβαθμίζοντας παράλληλα τις εγκαταστάσεις και τις συνθήκες που επικρατούν. 
Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Κύπρου με την συνδρομή του μεγάλου του ευεργέτη, αείμνηστου 
Γλαύκου Κληρίδη διαθέτει σήμερα ιδιόκτητο Οίκημα, η αποπεράτωση του οποίου 
υλοποιήθηκε με την ενίσχυση πιστών φίλων και υποστηρικτών του.  
 
Με αλληλέγγυο πνεύμα και γνήσιο ενδιαφέρον για τα μέλη του και ευρύτερα για το κοινωνικό 
σύνολο, ο Σύνδεσμος προχώρησε στη δημιουργία Ταμείου Αλληλοβοήθειας των Μελών του 
ενώ διαθέτει τη μεγαλύτερη τράπεζα αίματος από κάθε άλλο αθλητικό φορέα. Παράλληλα, 
διοργανώνει ποικίλες κοινωνικές και  φιλανθρωπικές δράσεις, οι οποίες θέτουν στο επίκεντρο 
την προσφορά στον συνάνθρωπο. Στο πλαίσιο αυτών των δραστηριοτήτων εντάσσονται και 
οι αδελφοποιήσεις με Συνδέσμους Διαιτητών διαφόρων περιοχών της Ελλάδας, γεγονός που 
αποδεικνύει ότι επιδιώκει να διευρύνει τις συνεργασίες με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων 
γύρω από καλές πρακτικές και τη διεύρυνση των οριζόντων, δίνοντας ώθηση στην περαιτέρω 
βελτίωση του υπεύθυνου ρόλου που επιτελούν. 
 
Κυρίες και κύριοι,  
 
Ο συναρπαστικός και θαυμαστός κόσμος του ποδοσφαίρου δελεάζει μικρούς και μεγάλους, 
καθιστώντας το άθλημα πολύ δημοφιλές σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Σαφώς έχει παρέλθει 
ανεπίστρεπτή η εποχή που οι παίχτες αγωνίζονταν για τη «φανέλα». Σήμερα ο χώρος 
αποτελείται από καταξιωμένους επαγγελματίες, με διαφορετικούς ρόλους και τομείς. Ωστόσο 
παρά την εξέλιξη που επήλθε με τα χρόνια, το ποδόσφαιρο παραμένει ένα ομαδικό παιχνίδι, 
που δημιουργεί στους θεατές του έντονα συναισθήματα, τα οποία πολλές φορές- και έχουμε 



Σελίδα 2 από 2 
 

γίνει μάρτυρες τέτοιων θλιβερών γεγονότων- οδηγούν σε ακραίες, βίαιες και επικίνδυνες 
καταστάσεις. Τέτοιου είδους εικόνες σε καμία περίπτωση δεν τιμούν την κοινωνία και τον 
πολιτισμό μας. Γιατί η στάση μας στο γήπεδο, πρωτίστως είναι θέμα παιδείας. Για τον λόγο 
αυτό η Κυβέρνηση σε συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς δε δίστασε να πάρει 
αποφασιστικά μέτρα προκειμένου να πατάξει φαινόμενα βίας και παραβατικότητας. 
Παράλληλα, διέθεσε ένα μεγάλο και σεβαστό ποσό κονδυλίων για κατασκευές, ανακαινίσεις, 
αναβαθμίσεις και βελτιωτικά έργα σε περιοχές της υπαίθρου, ακόμα και απομακρυσμένες, 
καθώς και σε αστικά κέντρα Παγκύπρια. Το γεγονός αυτό εστιάζει με πράξεις και όχι με λόγια, 
στη δημιουργία ποιοτικών αθλητικών δομών με υψηλές προδιαγραφές, δίνοντας συνειδητά 
έμφαση στον Αθλητισμό, ακριβώς γιατί ως Κυβέρνηση αναγνωρίζουμε τα σωματικά και 
ψυχικά οφέλη του για τον άνθρωπό και ιδιαιτέρως για τους νέους μας.  
 
Με την αποπεράτωση των έργων χωριά όπως η Γιόλου, η Ασγάτα, η Σωτήρα, ο Κάτω Μύλος, 
ο Μονιάτης, ο Φαρμακάς, η Κυπερούντα, ο Ψευδάς, η Περιστερώνα, το Λιοπέτρι, το 
Αβδελλερο, το Τραχώνι, το Μάμμαρι, η Αθηαίνου, ο Άγιος Επιφάνειος και πολλά άλλα, 
διαθέτουν πλέον γήπεδα- στολίδια, είτε στους πυρήνες των κοινοτήτων τους είτε στους 
χώρους των σχολικών τους μονάδων, τα οποία μπορούν να αξιοποιηθούν με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο.  
 
Την ίδια ώρα σε Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσό, Παραλίμνι υλοποιήθηκαν οι εργασίες σε 
γήπεδα ποδοσφαίρου, καλαθόσφαιρας, futsal, γήπεδα «skatepark», γήπεδα στίβου, 
ολυμπιακά κολυμβητήρια, αναβαθμίσεις φωτισμών, χλοοτάπητα, περιφράξεις κ.α ενώ υπό 
κατασκευή και τροχιά υλοποίησης  βρίσκονται μεγάλα έργα για τα Σωματεία ΔΟΞΑ ΘΟΙ 
Κατωκοπιάς, «ΑΠΟΛΛΩΝ», «ΑΕΛ» και «ΑΡΗΣ» Λεμεσού, καθώς επίσης και το οδικό δίκτυο 
που θα οδηγεί στο νέο γήπεδο Λεμεσού.  
 
Η παραπάνω ενδεικτική αναφορά αποδεικνύει το αμείωτο ενδιαφέρον της Κυβέρνησης για ό, 
τι αφορά στον Αθλητισμό όπως επίσης και τη συνεχιζόμενη στήριξη που παρέχει προκειμένου 
αθλητές, προπονητές γυμναστές και γενικότερα ο πολίτης να έχουν πρόσβαση σε υψηλού 
επιπέδου υποδομές ανεξαρτήτως σκοπού, είτε αφορά άσκηση, προπόνηση, αθλητική 
διοργάνωση είτε και θέαση.     
     
Καταλήγοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συνδέσμου Διαιτητών Κύπρου για την πρόσκληση και να συγχαρώ για την 
άρτια αυτή διοργάνωση. Θερμά συγχαρητήρια εκφράζω για το πολύτιμο έργο που επιτελείτε 
όλα αυτά τα χρόνια, αφιερώνοντας πολύτιμο προσωπικό σας χρόνο και επιδεικνύοντας 
ψυχική και σωματική δύναμη, σε ένα πλαίσιο αρχών και αξιών που διέπουν τον Αθλητισμό.  
 
Τέλος, θα ήθελα να συγχαίρω τα τιμώμενα πρόσωπα της αποψινής βραδιάς για την πολύτιμη 
συνεισφορά τους, η οποία αποδεικνύει ότι σε καιρούς δύσκολους λειτούργησαν και έδρασαν 
με ευσυνειδησία και αξιοπρέπεια στο πλαίσιο ενός ηθικού κώδικα για το καλό του 
ποδοσφαίρου και εν γένει του αθλητισμού.  
 
Με την ευκαιρία της αποψινής διοργάνωσης θα ήθελα να ευχηθώ κάθε επιτυχία στους 
στόχους και στις επιδιώξεις σας και καλή συνέχεια στις ομάδες που διευθύνετε και οι οποίες 
συμμετέχουν σε αγώνες προσπαθώντας για το καλύτερο αποτέλεσμα. 
 
Εύχομαι ακόμα πιο δημιουργική και επιτυχημένη παρουσία στο φετινό πρωτάθλημα και 
βέβαια υγεία και κάθε καλό σε όλους, σε προσωπικό και ομαδικό επίπεδο!  
 
Καλή διασκέδαση σε όλους! 


